

ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ ПОПЕЧИТЕЛЬСКОГО СОВЕТА № 3

«09» сентября 2020 г. г. Суровикино

Присутствовали:

Председатель Попечительского совета: Панкова Т. Ю.
Секретарь: Дальская И. В.

Члены Попечительского совета:

Бекороваев И. В.
Волков В. В.

Ивашченко А. М.

Локтионов Г. И.

Петров А. В.

Представители учреждения:

Директор - Савинов А. Н.

И. о. зам. директора по медицинской работе - Тригоренко Н. М.

Врио заведующего отделением - Петрова Т. В.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Анализ анкетирования получателей социальных услуг качеством и своевременностью предоставляемых социальных услуг в III кв. 2020 года.
2. Проведение среди получателей социальных услуг цикла информационно-профилактических мероприятий о мерах по предотвращению распространения новой коронавиральной инфекции COVID-19 и популяризации ЗОЖ.
3. Участие получателей социальных услуг учреждения в онлайн-мероприятиях, конкурсах, проводимых в сети Интернет.

ВОПРОС №1. Анализ анкетирования получателей социальных услуг в качестве и своевременностью предоставляемых социальных услуг в III кв. 2020 года.

Слушали: Брио заведующего отделением Петрову Т.В.

За III квартал 2020 года общее количество обслуженных получателей социальных услуг в ГБУСЦ СО ГПВИ «Суровикинский ЦНИ» составило – 303 человека. Исследования уровня удовлетворенности получателей социальных услуг проводились методом анкетирования, с учетом мнения и участием врача-психатра. Количество опрошенных получателей социальных услуг составило 153 человека. Из них:

- частично утратившие способность, либо возможности осуществлять самообслуживание, самостоятельно перевиваться, жизненные потребности в силу заболевания, травмы, возраста или наличия инвалидности–129 получателя социальных услуг;

- полностью утратившие способность, либо возможности осуществлять самообслуживание, самостоятельно перевиваться, обеспечивать основные жизненные потребности в силу заболевания, травмы, возраста или наличия инвалидности–24 получателя социальных услуг;

В результате анкетирования, проведенного среди получателей социальных услуг, были получены следующие результаты: доля удовлетворенностью качеством и доступностью предоставляемых социальных услуг, были получены следующие результаты: доля удовлетворенности предоставляемыми услугами, которые оказываются своевременно, качественно, в полном объеме и комфортных условиях.

Решили: Качество оказания социальных услуг признать соответствующим нормативам и государственным стандартам. Продолжить работу по повышению качества предоставляемых социальных услуг.

ВОПРОС № 2. Проведение среди получателей социальных услуг цикла информационно-профилактических мероприятий о мерах по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19, вакцинопрофилактики от сезонных заболеваний.

Слушали: и.о. заместителя директора по медицинской работе Григоренко Н.М.

По данным ВОЗ, последствиям вирусом наиболее подвержены люди с хроническими заболеваниями и старше 65 лет. Даже у здоровых людей грипп может вызвать леточные осложнения – пневмонию или бронхит, сердечно-сосудистые проблемы и боли в работе нервной системы. Многие переносят болезнь без тяжелых последствий, но само ее течение вызывает из привычного ритма жизни на несколько недель, за которыми следует не меньший период восстановления. В среднем вакцина предотвращает порядка 60% случаев инфицирования у здоровых людей в возрасте от 18-64 лет. К тому же грипп - очень заразная болезнь, и чем меньше людей будут переносчиками, тем больше окружающих подвергнут опасности. Многие пытаются побочные эффекты от прививки, но они незначительны по сравнению с рисками самого гриппа. Вакцинация - самый простой способ профилактики гриппа, и его лучше сочетать с другими превентивными мерами: здоровым образом жизни, отказом от вредных привычек, правильным питанием и подолжительными спортивными нагрузками. Врачи рекомендуют прививку с учетом возраста пациентов, поэтому существуют варианты для взрослых, пожилых людей, и для детей от 6 месяцев.

Резюме: Продолжить цикл информационно-профилактических мероприятий среди получателей социальных услуг и работников учреждений о вакцинации от гриппа, популяризации и формированию ЗОЖ. Членам Попечительского совета привлечь благотворительные и спонсорские средства для изготовления буклетов и листовок на данную тему.

Вопрос №3 Участие получателей социальных услуг учреждения в онлайн-мероприятиях, конкурсах, проводимых в сети Интернет.

Слушатели: Врио заведующего отделением Петрову Т.В.

Вовлечение получателей в активную социальную деятельность – это, прежде всего, работа о жизнедеятельности граждан. Популяризация активного долголетия через включение в различные деятельности позволяет специалистам обеспечить индивидуальный подход к каждому получателю социальных услуг, с учетом его интересов и возможностей. С 2018 года в учреждении реализуется программа групповой занятости получателей социальных услуг «Я и мой Компьютер». Целью данной программы является стимулирование массового обучения компьютерной грамотности получателей социальных услуг, в том числе старшего возраста, поддержка получателей социальных услуг в стремлении пользоваться современными сервисами и услугами, освоиться в сети, научиться пользоваться преимуществами предоставляемыми интернетом, поддержка людей старшего возраста в стремлении к самореализации. Получатели социальных услуг,

Потапенко А.А., занимающийся по данной программе изъятие желание принять участие в IV Всероссийском конкурсе личных достижений пенсионеров в изучении компьютерной грамотности «Спасибо Интернету - 2020». В номинации «Мои интернет-достижения», он подготовил эссе «Как компьютер помог мне найти армейского друга». Участие в конкурсе Потапенко А.А., сможет вдохновить многих получателей социальных услуг старшего возраста освоить современные сервисы, для того чтобы соответствовать реалиям современного общества.

Ежегодно с 21 по 27 сентября проходит Всемирная акция «Мы чистим мир». Актуальность акции растет с каждым годом, и на сегодняшний день в ней участвуют миллионы добровольцев из 100 государств мира. Проблемы чистоты планеты, городов, утилизации промышленных, бытовых, фармацевтических отходов давно превратилась в глобальную экологическую проблему многих стран. Цель акции – развить у людей навыки хозяйственного отношения к окружающему миру, повысить уровень экологической культуры и грамотности. В этом году планируется участие получателей социальных услуг нашего интерната в международной природоохранной акции «Очистим планету от мусора» в номинации «Отходы в лоходы». С большой заинтересованностью и старанием ребята, совместно с социальными работниками, на занятиях кружка «Творцы» и «Чумелые ручки» превращают использованные пластиковые бутылки в кокетливых пчелок, а пластмассовые ложки и вилки в роскошных лебедях, плавающих среди пруда с лилиями. Старые DVD диски перестали пылиться на полке, из них получился подставка под кружку «Озорное солнышко». Одиновременно, социальные работники, проводят беседы, рассказывая проживающим, что мусор - это свидетельство зашуганности, заброшенности, усадка, как - отдельного дома, так и города, и страны. И в силах каждого человека сделать окружающий нас мир чистым и красивым.

Результаты: Направить заявку на VI Всероссийский конкурс личных достижений пенсионеров в изучении компьютерной грамотности «Спасибо Интернету - 2020» получателя социальных услуг, достигшего пенсионного возраста, Потапенко А.А. руководителю кружка «Я и мой компьютер» Корнееву Д.Ю. оказать необходимую помощь Потапенко А.А. в подготовке презентационного материала.

Обеспечить участие получателей социальных услуг учреждения в международной природоохранной акции «Очистим планету от мусора», приуроченной к Всемирной акции «Мы чистим мир», в номинации «Отходы

входы». Специалисту по комплексной реабилитации Жилиной И.Ю., руководителю кружка «Чуметье ручьи», социальным работникам оказать участникам социальную поддержку в подготовке подделок из бросового материала.
Рекомендовано продолжить работу по внедрению в деятельность учреждения новых методик и технологий с получателями социальных услуг.

Т.Ю. Панкова

Председатель Попечительского совета

И.В. Дальская

Секретарь